



武冈经开区开足马力赶订单

湖南日报·新湖南客户端2月21日讯(见习记者 昌小英 通讯员 肖鸣学 罗建峰)“今年市场需求量大、订单充足,农历正月初四就开工了。”2月20日,位于武冈经开区的湖南利鑫塑料充气制品有限公司生产车间一派繁忙,公司董事长潘显军乐呵呵地说。

利鑫塑料生产环保型塑料充气产品和卫生清洁用品,主要销往国内及欧美等地。潘显军介绍,去年12月,公司接到跨境电商客户一个3000多万元的订单。为赶制订单,300多名工人加班加点。春节开工以来,该公司又连续接到订单,目前订单总额达5000多万元,比去年同期增加60%。今年,公司产值预计可达1亿元。

开足马力赶订单的景象,在武冈经开区随处可见。武冈市永锐电子科技有限公司农历正月初八开工即迎来生产高潮。“开工2天,订单总额已达1.5亿元,预计到4月份才能完成生产。”公司总经理欧紫林介绍,公司660多名员工已全部返岗,撸起袖子加油干。

武冈经开区负责人介绍,从农历正月初四开始,园区72家规模企业陆续投入生产。乡乡汇食品、科盛智能装备制造、浙商汽配阀智能制造、康健科技等公司均已开工,生产形势很好。截至2月20日,园区企业复工率超60%,预计元宵节后,所有企业都将开工生产。

湖南日报·新湖南客户端记者 李曼斯 通讯员 王慧

3天,450亩土地完成征地;30天,田野荒山被夷为平地;270天,“灯塔工厂”投入生产。

2月20日,宁乡高新区三一中型起重机项目投产,第一台130吨全地面中型起重机披着红布、戴着红花下线。

看上去,这台起重机与此前生产的同吨位起重机并无太大差别,有什么特殊之处吗?

“这台起重机,实现了全流程智能化生产,在质量把控、生产效率、成本耗费方面有着很大的优势。”三一中起相关负责人介绍,在12万平方米的生产车间里,机器人负责大部分工作。

记者看到,在装配车间,长达几百米的流水线上,只有寥寥数名工人在进行程序操控。传递、抬臂、焊接……一个个崭新的机器人操作规范,高效工作。

据介绍,随着订单增加,原来的生产基地已远远无法满足需求。随着新厂区投产,三一中型起重机月产量将由现有300台扩大到450台以上。

“我们预计3月底实现规模化生产,并致力将中型起重机生产园区建成先进制造的‘灯塔工厂’,力争实现年产值达100亿元的目标。”三一中起相关负责人说。

当天,就在该基地,又一个新的项目宣布开工,这个项目就是三一重起驾驶室及操作室项目。该项目是三一集团首个工程机械驾驶室“灯塔工厂”项目,总投资20亿元,建成后将年产重起驾驶室和操作室约6万台。

“两室”项目建成后,将打通三一全产业链,实现产品更新换代,为三一打造具有自己特色的起重机奠定基础。这一工厂将实现全流程高度智能化生产。”三一重起工艺院院长兼三一中起设计总工陈伟介绍。

宁乡加速“犇”向智能化时代

湖南日报·新湖南客户端记者 王文隆
通讯员 戴姣 胡吉星 潘志强

2月18日,浏阳市沐浴在暖阳里。牛年新春首个工作日,该市干部群众齐发力,起步即冲刺,奋力争夺一季度“开门红”。

在浏阳大地,处处可见“老黄牛”“拓荒牛”“孺子牛”忙碌的身影。

产业园区生产火热

18日上午,位于浏阳经开区(高新区)的长沙惠科第8.6代超高清新型显示器件生产线项目建设现场一派繁忙。

长沙市委常委会、浏阳市委书记黎春秋穿上专业防尘服、换上胶鞋、戴上帽子和手套,经过密闭风淋室后,走进惠科项目的无尘车间,实地查看。

当天,黎春秋与浏阳市委副书记、市长吴新伟,带队深入浏阳经开区(高新区)、市两型产业园,走访重点项目、重点企业,开展现场

张家界

精细化管理提升城市“颜值”

湖南日报·新湖南客户端2月21日讯(记者 田育才 通讯员 黄琼)春节假期,从上海回到张家界市过年的90后小伙李翔,下高铁后坐车从武陵山大道到市城区,再经滨河路回家。一路上,李翔直言满眼惊喜:道路干净整洁,交通秩序井然,城市景观漂亮。

张家界市以创建国家卫生城市为抓手,聚焦城市管理突出问题,推进城市精细化管理,实现了城市管理软、硬件建设“比翼双飞”,让小城既有“面子”也有“里子”,打造了环境优美、卫生清洁、文明有序的城市新面貌。前不久,该市获评国家卫生城市。

针对城市基础设施相对薄弱这一历史

遗留问题,张家界市大力提升城市的承载能力和综合服务功能。2018年以来,该市多条城市主干道建成通车,并对背街小巷、老旧小区进行了提质改造,完善垃圾治理、市政设施、园林绿化等基础设施,城市功能得到完善;滨河绿地、口袋公园等一批公共休闲场所和微项目投入使用,城市品位得到提升。

张家界市还在市容市貌净化、美化上下功夫,将环卫作业精细化引向纵深,采用“机械清扫、人工保洁”作业模式,保洁人员全天候保洁,全方位、无缝隙清扫,机械化清扫率达90%以上;分片、分区域排查清理卫生死角,对市城区310处垃圾点和1125个垃圾桶做到垃圾日

产日清,减少垃圾、杂物停留时间;提升公厕服务水平,做到洁净有序、服务规范。

“以绣花功夫抓城市管理。”张家界市城管局局长王章祥表示,将从环境卫生、城管执法、市政设施、园林绿化、垃圾监督等方面全面发力,将精细管理落实到张家界的每一条街巷、每一个时段,塑造出城市新面貌,刷新城市高颜值。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

洪江区

去年363天空气质量优良

湖南日报·新湖南客户端2月21日讯(记者 雷鸿涛 通讯员 袁春华 黄建平)2月20日,怀化市洪江区嵩云山国家森林公园的早梅竞相绽放,高空“洪江蓝”也显得格外耀眼,市民纷纷在微信朋友圈圈晒美景,有美如画的蓝天白云,也有曾多次出现的彩虹。“每一年我都感受到空气质量在改善,航拍也更加清晰。”市民李东明说,“天空蓝”持续刷屏,让大家满意度、幸福感不断提高。

湖南省生态环境厅公布的数据显示,2020年,洪江区空气质量优良天数达363天,优良天数比例达99.2%。沅江、巫水洪江区段总体水环境质量达到地表水II类水质,水质达标率100%。

“天空蓝”刷屏 幸福感满满

蓝天、水碧、气清,优良的生态环境成为助推洪江区高质量发展的重要引擎。2020年,该区接待游客324.37万人次,实现旅游收入14亿元。

洪江区曾是怀化市的老工业基地。该区聚焦打赢蓝天保卫战,多措并举为空气加上“过滤器”。围绕工业转型升级,该区大力发展循环经济,提高废液、废气、废渣“三废”利用率。投资近10亿元,兴建集中供能中心、污水

处理厂、固废处置中心、空气质量微站等一系列环保配套设施,实现工业持续降耗减排。

为有效减少扬尘污染,洪江区完成市政沥青道路改造面积近8万平方米。通过机械化洗扫作业方式,实现城区每天分街分段轮流冲洗和降尘。对在建工地扬尘治理全覆盖,规范渣土运输冲洗设备14处。该区还引进70台新能源公交车,实现公交出行零排放、全覆盖。实行严格的餐饮联合审批制度,对生产锅炉和油烟排放进行专项整治,强化空气环境监管,全面提升城区空气质量。



年味身边暖 亲情“云”上飞

湖南日报·新湖南客户端记者 雷鸿涛
见习记者 卢嘉俊 通讯员 龚卫国 肖荟芬

牛年伊始,春光明媚。近日上午,记者来到芷江侗族自治县芷江镇白溪坪村村部,一下车,就听到一阵阵欢笑声从二楼传下来。

“黄萝卜蹲,黄萝卜蹲,黄萝卜蹲完灰萝卜蹲……”走上二楼,在“妇女儿童之家”门口,记者凑近一看,里面摆放着各种书籍,还有桌椅,6个小朋友正和一群巾帼志愿者在做“萝卜蹲”游戏。

“包爱心饺子,读儿童绘本,玩亲子游戏……”我们联合村(社区)巾帼志愿者、妇联执委,变身“临时妈妈”,为留守儿童定制关爱活动。”县妇联副主席杨亚萍说,全县176个“妇女儿童之家”,寒假期间全部向留守儿童开放。

在“临时妈妈”陪伴下,白溪坪村“妇女儿童之家”欢笑声不断。

在“你比我猜游戏”中,“临时妈妈”和留守儿童两人一组,一个比划,一个猜词语。12岁的小芳通过语言和肢体动作,向“临时妈

忆旧时话青春

2月21日,长沙市天心区白沙街吴家坪社区,社区老年居民回忆儿时看电视时的情景。近日,该社区在公共区域设置了一处老物件展示柜,上面摆满了老式收音机、老式熨斗和马灯等上百件充满年代感的老物件,供居民观赏,忆旧时,话青春。

湖南日报·新湖南客户端记者 唐俊 摄

浏阳争夺牛年“开门红”——

千群齐发力,起步即冲刺

办公,帮助企业、园区解决发展中遇到的实际问题。

在蓝思科技,了解到企业用工需求大,黎春秋当即要求园区和各相关部门全力以赴、不计成本,全力做好赴外援企招工工作;同时要求企业严守疫情防控底线,抓实抓好安全生产工作。

在浏阳两型产业园,吴新伟先后走访了湖南坤源生物科技有限公司和长沙绝艺食品有限公司,为企业发展排忧解难。

援企稳岗火速出发

今年,浏阳出台政策,留住了一批外地员工“就地过年”,但一批重点企业还存在大量用工缺口。

今天的饺子真好吃”

麓,系劳务输出大县,去年外出务工人员约10万人。受疫情影响,今年该县约2万名在外务工人员选择就地过年。

为了让留守儿童过一个温暖的春节,让在外务工人员安心就地过年,县妇联组织开展“把爱带回家·幸福你我他”——“临时妈妈”关爱服务活动。

“包爱心饺子,读儿童绘本,玩亲子游戏……”我们联合村(社区)巾帼志愿者、妇联执委,变身“临时妈妈”,为留守儿童定制关爱活动。”县妇联副主席杨亚萍说,全县176个“妇女儿童之家”,寒假期间全部向留守儿童开放。

在“临时妈妈”陪伴下,白溪坪村“妇女儿童之家”欢笑声不断。

在“你比我猜游戏”中,“临时妈妈”和留守儿童两人一组,一个比划,一个猜词语。12岁的小芳通过语言和肢体动作,向“临时妈

保平安促发展马不停蹄

“开局就是决战,起步就是冲刺。”2月18日上午,该市澄潭江镇组织召开全体镇村干部工作会议,分析研判形势,安排部署重点工作。

会后,澄潭江镇党委领导全部到12个村开展走访调研。同时,该镇120余名干部下沉村组、企业一线,开展为期3天的走访,为全镇保平安、促发展。当天,镇村干部在排查整改安全隐患的同时,发放“交通安全一封信”1.5万份。

“立即开展暂定为期一月的交通安全整治,花炮、矿山领域复工复产安全同步抓实。”在高坪镇,镇党委书记宋国辉给大家上了一堂安全生产责任课。目前,高坪镇21家花炮、矿山企业正在做复工复产准备,企业员工安全培训也在抓紧开展。

在官桥镇,镇应急办召开安全生产集中整治会议,镇交警中队、派出所精心为交通安全保驾护航……牛年第一个工作日,全镇呈现一派新气象。

郴州“春风行动” 线下线上展开 提供岗位8975个

湖南日报·新湖南客户端2月21日讯(记者 李秉钧 通讯员 胡鸣 邓红兵)今天,郴州市举办以“迎新春送温暖,稳岗留工”为主题的“春风行动”专项线下招聘会。

当天,线下招聘会邀请中国联通、中国电信、城投集团金贵银业、湘能华磊光电、长虹格兰博等58家上市企业、大型国有企业及知名民营企业,提供就业岗位8975个,入场求职登记人员761人,达成就业意向219人。同时,线上招聘会与线下企业同步直播带岗,郴州市委常委、副市长徐怀好和郴州市人社局局长刘明发分别为企业直播带岗。

据悉,郴州市春节后上班至今已举办3场直播带岗活动,邀请本市重点企业223家,共发布就业岗位14260个,累计直播带岗参与人数达4.6万人次,在线投递简历5126人,达成就业意愿2138人。

邵阳“春风行动” 送岗近2万个

湖南日报·新湖南客户端2月21日讯(记者 郑丹枚 通讯员 周超 蒋利君)“现在邵阳企业的薪资待遇和广东差不多,今年准备在家门口找份工作,方便照顾家人。”2月20日,在广州打工22年的刘亮英,在邵阳市“春风行动”新春大型公益性专场招聘会上找到一份满意的工作。

据悉,这次招聘活动采取市县联动、线上线下同步进行的方式,从2月18日持续至28日,近700家企业将提供物业、普工、技工、文职、中高层管理、销售等岗位近2万个。

活动期间,邵阳市还将开展就业服务送温暖活动,组织就业服务小分队下乡镇、入村寨,送岗位、送政策,让有就业意愿的农民工、城镇就业困难人员、高校毕业生等重点群体实现就业,有培训需求的劳动者参加技能培训,有用工需求的企业招到员工。

雨花区落实“三高四新” 战略擂响战鼓

今年铺排重点项目225个,年度计划投资249.13亿元

湖南日报·新湖南客户端2月21日讯(记者 欧阳倩)记者今天从长沙市雨花区获悉,该区出台贯彻落实“三高四新”战略全年任务清单,围绕制造业转型升级、中非经贸模式探索、长株潭一体化等21个方面,出台80余项举措。

“任务清单既是决心书,更是作战图,雨花区将聚焦新战略、勇当排头兵。”雨花区委书记张敏说。

记者看到,该清单明晰了任务牵头单位和时间节点,并以任务清单为抓手,今年铺排重点项目225个,年度计划投资249.13亿元。

新年伊始,雨花区贯彻落实“三高四新”战略马力全开。在打造先进制造业高地方面,辖区可孚医疗企业在创业板IPO首发过会,成为长沙今年首家、湖南省第119家上市公司。比亚迪商用车总部、晓光模具智能工厂等项目建设正在加速推进。

坐落在雨花区高桥大市场的中非经贸合作示范园项目进展显著。项目一期出口集聚区及相关功能性平台已于去年投入运营,今年进出口贸易额有望突破150亿元。项目一期还建设了电商孵化中心。1万平方米的直播基地从去年12月7日启用以来,已开展600多场直播,交易额达2000多万元。

项目二期拟打造中非医药健康产业园,中非易货贸易中心,预计下月底封顶,今年9月前投入使用。

娄底警车开道开辟生命通道—— 13公里,13分钟

湖南日报·新湖南客户端记者 邹娜妮
通讯员 段卓君

“请帮帮我!车里有脑出血病人,急需送医!”2月16日10时许,娄底市娄星区万宝镇儒阶村,正在路面执勤的交警接到群众求助:村民曾某的父亲突发脑出血,情况危急。

“我们驾驶警车在前面开道,你打开车子双闪紧跟我们!”娄底市公安局交警支队直属一大队五中队中队长谢宇涛迅速出动,开通生命绿色通道,将病人护送至娄底市中心医院抢救。

从儒阶村至娄底市中心医院,路程13公里,平日开车需30分钟。时值春节返程高峰期,城区交通流量较大,开车所花时间或许更久。

与生命赛跑,刻不容缓!执勤交警一边鸣警笛开道,一边与支队指挥中心联系,请求技术部门规划一条最佳的送医路线。

“村里出发,到娄星南路由南往北行驶到湘中大道,再沿湘中大道行驶至国土局路口,左转进入新星南路,最后到达中心医院。”不到1分钟,警车对讲机传来路线指引,不但划定了最短路线,还避开了几处城区拥堵路段。

一路风驰电掣,警车不停鸣笛,提醒车辆让道。马路上的车辆听到警笛后,纷纷主动让行。

警民配合,顺利打通“生命通道”——13公里路程仅花费13分钟。目前,病人正在医院接受治疗。